Algebra z geometriag
s. 81-4 W zad. 10 nalezy doda¢ zatozenie, ze w kazdym wierszu i w kazdej kolumnie
wszystkie liczby sg rézne.
s. 253 W kazdym z czterech czynnikow brakuje ¢, np.
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s. 143 po prawej stronie wzoru jest 1sin ), powinno by¢ i sin ¢;
17, w pierwszym nawiasie skladnik iz /7! powinien by¢ poprzedzony znakiem +;
s. 31y jest: (14 kF) + ..., powinno by¢ (1 + k)2 + ...
5.40'® po prawej stronie jest [x1 — y1,...], a powinno by¢ [z — 2, .. ]
s. 43 rysunek jest niezgodny z obliczeniami, przy obecnym rysunku powinno by¢
AG =[0,1,1] = [1,0,0] = [-1,1,1], BH =1[0,0,1] — [1,1,0] = [1,1, —1].

W rezultacie cosav = —1/3, a = 109, 5°. Poniewaz za kat pomiedzy przekatnymi przyj-
muje sie kat ostry, wiec ostatecznie szukany kat to 70, 5°.

s. b4, ostatni wiersz macierzy jest btedny: zamiast 1 3 4 9 powinno by¢ 1 4 4 10, w
konsekwencji btedny jest takze ostatni wiersz macierzy srodkowej, powinno by¢: 0 2 3
5

s. 57° w drugim przeksztalceniu komentarz pod strzatka: jest ws — 2wy, powinno byé
w3 — 2ws;

s. 57® w pierwszej macierzy ostatni wyraz w pierwszym wierszu jest 5, powinno by¢ 2;

s. 60% Jest: dodawaé i mnozy¢; powinno byé: dodawac i odejmowac.
s. 6513 pierwsze réwnanie pierwszego uktadu: jest t +x = 1, powinno byé¢ ¢t + 2z = 1.

s. 68% pierwsza macierz ostatniej linijka obliczen A~! i komentarz nad strzatks powinny
wyglada¢ nastepujaco:

s. 70° W indeksie sumowania jest (—1)"*!, a powinno by¢ (—1)"!.

s. 752 - macierz w treéci przyktadu nalezy zastapi¢ macierzg podang w rozwigzaniu



s. 10714

Powinno by¢:

Wowczas ich suma (1 + 9, Y1 + Yo, 21 + 22) oraz iloczyn [axy, ay;, az] naleza do W,
gdyz

(.Tl + 132) + 2(y1 + y2) + 3(21 + ZQ) = (.Tl + 2y1 + 321) + (1’2 + 2y2 + 322) =040= 0,
azry + 2ay; + 3az; = a(ry + 2y1 +321) = a- 0= 0.

s.111'3 - koniec pierwszego wiersza rozwigzania przyktadu 12.1, powinno [0, 0, 0]
s. 118 - rok $mierci Banacha to oczywiscie 1945, a nie 1845

s. 1299 - dla iloczynu nad cialem liczb zespolonych warunek przemiennogci powinien
by¢ zastgpiony stabszym: uov =vou.
s. 149'' ms posta¢

s. 156! - przeksztalcenie to nie jest rzutem prostokatnym na prostag z +y = 0 (ale
informacja ta nie ma wplywu na samo rozwigzanie)

s. 15614 w przykladzie b) btednie obliczona warto$¢ L na wektorze [1, —1], powinno by¢
[—1,1], w konsekwencji w drugim wierszu macierzy B zamiast —2 powinno byé —1.

s. 2059 Powinno byé¢: 3. Jezeli goh =elubhog=-¢, to h = gL

s. 244" w Stabs 7 zamiast D, powinno by¢ S,.
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s. 2907 powinno byé: = (cos® @ — 3 cos asin® &) + (3 cos? a sin a — sin® @)
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